

## ERRATUM

J. WEISMAN & S. Y. KANG 1981. Flow pattern transitions in vertical and upwardly inclined lines. *Int. J. Multiphase Flow* 7, 271–291. There were two uncorrected typographical errors in our article. The corrections are indicated below.

(1) In the second line of text on p. 272, the definition of the Kutadelaze number should read:

$$Ku_G = \text{Kutadelaze number} = V_{SG}\rho_G^{1/2}/[g(\rho_L - \rho_G)\sigma]^{1/4};$$

(2) In [9] on p. 287, the exponent 0.78 was omitted. The equation should read:

$$\frac{V_{SG}}{\sqrt{(gD)}} = 0.45 \left( \frac{V_{SG} + V_{SL}}{\sqrt{(gD)}} \right)^{0.78} (1 - 0.65 \cos \theta).$$

The authors regret these errors.